Kviz 1
[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: Ni zaprta za množenje z realnimi števili. Množenje z negativnim št. vrne element izven te množice.


[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: Ne vemo ali so {a1, …, ak} linearno neodvisni.


[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: Osnovna baza je velikosti 8 (E11, E12, E13, E14, E21, E22, E23, E24)




[image: ]
DRŽI

Razlaga:
X^3
x^3+x^2
x^3+x^2+x
x^3+x^2+x+1


[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: Linearna ogrinjača je množica vseh linearnih kombinacij vektorjev. Če elementi v ogrinjači med seboj niso linearno neodvisni, potem je to baza (kar pomeni Lin(u)<k).


[image: ]
DRŽI

Razlaga: To pomeni, da je vektor u linearno neodvisen od vektorjev v. Kar pomeni, da ga lahko pripnemo v bazo.




[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: ravnina ne vsebuje ničelnega vektorja: 4*0 + 3*0 + 2*0 != 1


[image: ]
DRŽI

Razlaga:
x=0
ker(A) = 0
dim(ker(A)) = 0
dim(ker(A)) + dim(col(A)) = m
dim(col(A)) = m

Kviz 2
[image: ]
NE DRŽI

Razlaga:
t(a*A + b*B) =
(a*A + b*B)^-1 =
a^-1 * A^-1 + b^-1 * B^-1 =
a^-1 * t(A) + b^-1 * t(B)		!= 	a*t(A) + b*t(B)


[image: ]
DRŽI

Razlaga:
t(A) = A^T
1. A ima po diagonali same 1
	A^T = A
	t A = 1 A -> lastna vrednost je 1

2. A ima v zgodnjem desnem kotu -1, spodaj levo pa 1
A^T = -A
t A = -1 A -> lastna vrednost je -1




[image: ]
DRŽI

Razlaga: linearna preslikava je injektivna ⇐⇒  njeno jedro je trivialno (ker(t) = {0}). Ker ima preslikava t za različni vrednosti enako sliko, ni injektivna ⇒ jedro ni trivialno, zato je dim(ker(t)) > 0.


[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: To je rotacija okoli premice x=y=z, podane z vektorjem (1,1,1) za kot 270°, rotacija ni linearna preslikava (razen če je kot 0° ali 180°).


[image: ]
DRŽI

Razlaga: Vsaj en bazni vektor se more preslikat v 0, ker je dimenzija druge baza za 1 manj.


[image: ]
DRŽI

Razlaga: 
A * u = λ1 * u
A * v = λ2 * v
A * (u+v) = λ3 * (u+v)
u != 0
v != 0

A*u + A*v = A * (u+v)
λ1 * u + λ2 * v = λ3 * (u+v)
(λ1-λ3) * u + (λ2-λ3) * v = 0
=> λ1 = λ2 = λ3




[image: ]
1. NE DRŽI	Razlaga: det(A+B) != det(A) + det(B)

2. DRŽI		Razlaga: n(a*C+b*D) = A(a*C+b*D)B = A*a*C*B + A*b*D*B = a*n(C) + b*n(D)

3. DRŽI		Razlaga: x^n = x^n – 2x^n-1 -> stopnja se ne spremeni,
			O(a*p + b*q) =
(a*p + b*q)’ - (a*p + b*q) =
a*p’ + b*q’ - a*p - b*q =
a*(p’-p) + b*(q’-q) = a*O(p) + b*O(q)



4. DRŽI		Razlaga: p(n) -> IR, kar pomeni da so dimenzije ok
			(pišem samo za p(1))	B(a*p + b*q) =
(a*p + b*q)(1) = 
a*p(1) + b*q(1)
5. NE DRŽI		Razlaga: a(b*B + c*C) =
				(b*B + c*C) + I =
				b*B + c*C + I		!=	b*a(B) + c*a(C) = b*(B+I) + c*(C+I)

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]6. DRŽI 		Razlaga: Množenje s skalarjem in seštevanje matrik ne spremeni stopnje.
[bookmark: _heading=h.x04iuwa8g8px]			f(a*A + b*B) =
[bookmark: _heading=h.smzb0qglxi1l]			½* (a*A + b*B + (a*A + b*B)^T) =
[bookmark: _heading=h.fnco6m5src2d]			½* (a*A + b*B + a*A^T + b*B^T) =
[bookmark: _heading=h.v3on31jkupei]			a½* (A + A^T) + b*½* (B + B^T) =
[bookmark: _heading=h.9yhlylhzwyaq]			a*f(A) + b*f(B)
[bookmark: _heading=h.jueo39dowlm8]
7. NE DRŽI 	Razlaga: O(1) = 1 + 2x + 1 = 2x + 2 -> stopnja se spremeni iz 0 -> 1


[image: ]
DRŽI

Razlaga: dim(Slika) -> koliko dimenzij ima rezultat
	dim(Jedra) -> za koliko dimenzij se zmanjša

dim(ker) + dim(im) = n = 3

dim(im) = 1 -> dim(ker) = 2
Če zmanjšamo dimenzijo za 2, in potem še za 2 bo rezultat 0
(napiši tudi primer)

dim(im) = 2 -> dim(ker) = 1
Če zmanjšamo dimenzijo za 1, in potem še za 1, bo rezultat še vedno 1 dimenzija
 

[image: ]
NE DRŽI

Razlaga:
Au = 3u
Bv = 3v

ali je
(A+B)(u+v) = λ(u+v)
Au + Bu + Av + Bv = λ(u+v)
3u + Bu + Av + 3v = λ(u+v)
3(u+v) + Bu + Av != λ(u+v)


[image: ]DRŽI

Razlaga: Iz izročkov velja: “Vse matrike, ki pripadajo dani linearni preslikavi τ imajo enake lastne vrednosti. “ Ker sta matriki diagonalni imata na diagonalah svoje lastne vrednosti torej lastne vrednosti preslikave.

[image: ]
NE DRŽI

Razlog:
o x = -λ x
o(o x) = o(-λ x) = -λ o x = -λ * -λ x = λ^2 x -> λ1 = +, λ2 = -

[image: ]
DRŽI

Razlaga: Linearna preslikava je surjektivna ⇐⇒  njeno jedro je trivialno (ker(p) = {0}). Ker ima preslikava p lastno vrednost 0, to pomeni px = 0x = 0 za nek x, torej je x element ker(p). Jedro ni trivialno ⇒ preslikava ni surjektivna ⇒ im(p) < V ⇒ dim(im(p)) <= dim(V) - 1 



[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: če ima preslikava večkratne lastne vrednosti, lahko sicer imamo iste elemente v bazi, a jih ustrezno pomešamo in tako je matrika ista, bazi pa nista več enaki.


KViz 3
[image: ]
DRŽI

Razlaga: Preslika se čez ravnino b=c	(a se ne spremeni, b in c pa se zamenjata)


[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: recimo, da t(x) = -x. Potem: t(y x z) = -(y x z), t(y) x t(z) = (-y) x (-z) = y x z. Rezultata se ne ujemata.
Linearna izometrija ohranja dolžine in razdalje, ampak smer se lahko spremeni (rotacija), kar povzroči spremembo vektorskega produkta.


[image: ]
DRŽI

Razlaga: Linearna izometrija z lastnimi vrednostmi 1, i in -1 je rotacija (-1, i, -1 je zrcalni zasuk; 1, 1, -1 pa je zrcaljenje).


[image: ]
DRŽI

Razlaga: Da se ohrani vektorski produkt se lahko izvede samo premik, kar je izometrična transformacija.

Kviz 4
[image: ]
NE DRŽI

Razlaga:	f(x, y), 		a -> (p, 	q)
a * grad f != grad f(a)
[p*fx(a, b), q*fy(a, b)] != [fx(p, q), fy(p, q)]
Prvo je gradient v neki določeni smeri, dugo so točke in smeri


[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: Ker je korak iz h(1, 0) v h(1, 1) prevelik. Če bi pisalo h(1, dy) al neki podobnega, bi držalo.


[image: ]
DRŽI

Razlaga: fx = 1/x, fy = 0
	grad(f) (x, y)= [[1/x], [0]]	 = 1/x




[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: H(x, y, z) ) ax + by + cz - d
hx = 2x -> hx(1, 1) = 2		Hx = 2	-> hx == Hx
hy = -2y -> hy(1, 1) = -2		Hy = -1	-> hy != Hy


[image: ]
NE DRŽI

Razlaga: fx = yz^2
	fy = xz^2
fz = 2xy
grad(f)(x, y, z) = [[yz^2], [xz^2], [2xy]]
grad(f)(1, 1, 1) = [1, 1, 2]




Kviz 5
[image: ]
NE DRŽI

Razlog: Prva notranja determinanta Hesserjeve matrike je 0.


[image: ]
DRŽI

Razlog: fx = 2x
	fy = 4y
	grad(f)(x, y) = [[2x], [4y]]
	grad(f)(1, 1) = [[2], [4]] je vzporeden z [1, 2]


[image: ]
NE DRŽI

Razlog: Ker je korak iz h(1, 0) v h(1, 1) prevelik. Če bi pisalo h(1, dy) al neki podobnega, bi držalo.




[image: ]
NE DRŽI

Razlog: Determinanta je lahko negativna, tudi, če so notranje determinante pozitivne, in je le zadnja vrednost negatvna.
image25.png
Obstaja baza prostora Rs[z], ki vsebuje le polinome stopnje to¢no 3.

There is a basis of the vector space Rsfz] which contains only polynomials of degree exactly 3.





image24.png
Dimenzija lineame ogrinjace vektorjev uy, ..., u je enaka k.

The dimension of the linear span of vectors uy, ..., u is equal to k.




image3.png
Naj bo V vektorski podprostor R® z bazo {v1, ..., v7}. Ce je u katerikoli vektor v R®, ki ne lezi v V/, potem je {v1,..., V7, u} bazaza R®

Assume V is a vector subspace of R® with a basis {vy, ..., v7}. If uis any vector in R®, which does not lie in V, then {v, ..., v, u} is a basis for
N




image12.png
Ravnina z enacbo 4z + 3y + 2z = 1 je vektorski podprostor v R®.
The plane given by 4z + 3y + 2z — 1 is a vector subspace of R®.




image26.png
Naj bo A realna n x m matrika. Ce ima sistem Ax — 0 le eno resitev, potem so stolpci matrike A linearno neodvisni.

Suppose A is a real n. x m matrix. If the linear system Ax = 0 has exactly one solution, then A has linearly independent columns.




image23.png
Preslikava, ki kvadratni matriki A priredi njen inverz A, je linearna.

The map which assigns the inverse A ! to a square matrix A is linear.




image32.png
Lineama preslikava, ki 5 x 5 matriki A priredi njeno transponiranko AT, ima lastni vrednosti 1 in —1.

The linear map, which maps a 5 x 5 matrix A into its transpose AT, has 1 and —1 as eigenvalues.




image28.png
Naj bo 7: R?*® — R linearna preslikava, za katero velja

all

Potem je dim(ker(r)) > 1.

Assume 7: R?*® — R is a linear map for which

all

holds. Then dim(ker(7)) > 1.

1




image27.png
Za poljubne tri vektorje a, b, ¢ € R® obstaja linearna preslikava ¢: R® — R?, ki vektorje a, b, ¢ po vrsti preslika v vektorje b, c, a.

For three arbitrarily chosen vectors a, b, ¢ € R® there is a linear map ¢: R* — R, which maps a, b, ¢ into b, ¢, a i that order.




image11.png
V jedru lineame preslikave 6: Ry[z] — R?*? je vsaj en neniceln polinom.

The kernel of a linear map 6: Ry[z] — R?*? contains at least one non-zero polynomial.




image31.png
Naj bosta u, v € V lineamo neodvisna lastna vektorja linearne presiikave ¢: V' — V. Ce je u + v tudi lastni vektor za ¢, potem w in v pripadata isti
lastni vrednosti.

Assume u,v € V are linearly independent eigenvectors of  linear map
the same eigenvalue.

V — V.Ifu+ vis also an eigenvector of ¢, then u and v correspond to





image14.png
Katere od naslednjih preslikav so linearne?

Which of the following are linear transformations?

Izberite enega ali vet odgovorov:
w:R™™ 5 R, w(A) = det(4)
4 g R™™ — RP9,(X) — AXB, za katerikoli matriki A in B, da je produkt AXB definiran (for any matrices A and B, such that the product

AXB is defined)
v

¢ 0:Rufa] — Ralz],0(p) =2/ —p

v
»(0)
»(1)
@R 5 R o(4) = A+ T

piRal] > R, ) = |

@ @rR™™ - R, o(4) = (A + AT)
v
6:Ry[z] - Ryfal, 6(p(z)) = p(e) + 22 + 1




image30.png
Ce za neniceno linearno preslikavo : R® — R3 velja 4 = 4 0 9 = 0, potem je dim(im (%)) = 1.
If 42 — 4 0.9 — 0 holds for a non-zero linear map : R® — R3, then dim(im(%)) = 1




image34.png
Recimo, da imata 8 x 8 matriki A in B obe lastno vrednost 3, A z lastnim vektorjem u, B pa z lastnim vektorjem v. Potem je u + v lastni vektor
matrike A + B.

Suppose that 8 x 8 matrices A and B both have eigenvalue 3, A with eigenvector u, B with eigenvector v. Then u + v is an eigenvector of A + B.




image19.png
Naj bosta D in E dve diagonalni matriki, ki pripadata linearni preslikavi 7 (glede na neki dve bazi). Potem imata D in E na diagonali enake vrednosti
(Iahko v razlicnem vrstnem redu)

Suppose D and E are two diagonal matrices corresponding to a linear map 7 (w.rt. two bases). Then D and E have the same values on the diagonal
(possibly in a different order).




image29.png
Za vsako lineamno preslikavo ¢: R™ — R™ ima preslikava ¢? = ¢ o ¢ le nenegativne lastne vrednosti.

For each linear map ¢: R™ — R™ the eigenvalues of ¢* = ¢ o ¢ are non-negative.




image33.png
Ce je 0 lastna vrednost linearne preslikave 7: V' — V, potem je dim(im(7)) < dim(V)) — 1.
I 0 is an eigenvalue of a linear map 7= V' — V/ then dim(im(7)) < dim(V) — 1.




image21.png
Naj bosta B in C dve taki bazi vektorskega prostora V/, da bijektivni lineamni preslikavi ¢: V' — V pripada glede na Bin C ista matrika, 1.

App = Ayc-
Potem sta bazi enaki, tj. B = C.

Assume B and C are two bases of a vector space V., such that the matrices corresponding to a linear bijection ¢: V' — V' are equal, ie,

AL,




image2.png
Naj bo ¢: R* — R? lineamna izometrija, za katero velja ¢(a) = a, ¢(b) = ¢ in ¢(c) = b, kjer so a, b in ¢ paroma pravokotni enotski vektorji. Potem
je ¢ zrcaljenje ez ravnino.

Assume that ¢: R® — R? is a linear isometry such that ¢(a) = a, ¢(b) = ¢ and ¢(c) = b holds for pairwise orthogonal unit vectors a, b and .
Then ¢ is a reflection




image6.png
Ceje 9:R® — R? linearna izometrija, potem % ohranja vektorski produkt, tj. za poljubna vektorja a, b € B velja %(a x b) = %(a) x %(b).
Alinear isometry 9: R® — R preserves the cross product, ie. for arbitrary vectors a, b € R® the equality (a x b) = 9(a) x %(b) holds.




image20.png
Obstaja linearna izometrija prostora R, ki ima lastne vrednosti 1, 1 — zi in+i

ﬁ
B

There is a linear isometry of the space R® with eigenvalues 1, 3 — and § +i




image22.png
Naj bo ¢: R® — R injektivna linearna preslikava, ki ohranja vektorski produkt, tj. ¢(a x b) = ¢(a) x ¢(b). Potem je ¢ izometrija.

Assume ¢: R® — R? is an one-to-one linear map, which preserves the cross product, ie. ¢(a x b) = ¢(a) x ¢(b). Then ¢ is an isometry.




image1.png
Smemi odvod funkcije £ v smeri vektorja @ je enak grad f(d).

The directional derivative of f in the direction of the vector @ is gradf(a).




image18.png
Ce vemo, da za funkdijo h(z, y) velja hy(1,0) > 0in h(1,0) = 0, potem je h(1,1) > 0.
For h(z,y) we have f(1,0) > 0and h(1,0) = 0. Then h(1,1) > 0.




image16.png
1,

Ceje funkcija f: R — R podana s predpisom f(z, y) — log(z), potem je grad(f)(z, y)
For a function f:R* — R defined by f(z,y) = log(z) its gradient is equal to grad(f)(z,v) = +




image7.png
Tangentna ravnina na graf funkciie h(z, )

22 — y? skozi tocko (1,1,0) ima enacho 2z — y + z

1,

The tangent plane to the graph of the function h(z,y) y? through the point (1,1, 0) has the equation 2z — y+ z = 1,




image8.png
Funkdija f(z,y, z) = zyz? pri majhnem pomiku iz tocke (1,1, 1) najhitreje naraste v smeri [1, 1, 1]7.

The greatest rate of increase of the function f(z,y, z) = zyz from the point (1,1,1) will be in the direction of [1,1,1]7.




image15.png
Ceje fz(a,b) = 0, fzz(a,b) = 0in fz(a,b) = 3, ima funkeija f(z,y) v tocki (a, b) lokalni maksimum.
Suppose fz(a,b) =0, fzz(a,b) = 0, and fz(a,b) = 3. Then the function f(z,y) has a local maximum at (a, b).




image10.png
Ce funkcija f(z,y) doseZe maksimalno vrednost na krivulji z2 + 2y2 = 3 v tocki (1, 1), potem je grad(f)(1, 1) vzporeden vektorju [1, 2]7.

If a function f(z, y) attains its maximum value on the curve 22 + 2y2 = 3 at the point (1,1), then grad(f)(1,1) is parallel to the vector [1,2]7.




image4.png
Ce vemo, da za funkcijo h(z, y) velja hy(1,0) > 0in h(1,0) = 0, potem je h(1,1) > 0.
For h(z,y) we have f,(1,0) > 0and h(1,0) = 0.Then h(1,1) > 0.




image9.png
Ce je determinanta Hessejeve matrike v stacionami tocki funkcije petih spremenljivk negativna, potem ima funkija v tej tocki lokalni minimum.

If the determinant of the Hesse matrix at a stationary point of a function of five variables is negative, then the stationary point s a local minimum.




image13.png
Mnofica vseh 3 x 3 matrik, katerih elementi so nenegativna realna stevila, je vektorski podprostor v R3*3.

The set of all 3 x 3 with non-negative real entries is a vector subspace of R,




image5.png
Ce je U linearna ogrinjaca vektorjev ay, . potem je {ay, ..., ax} bazaza U.

It U'is the linear span of vectors ai, ..., ak, then {a, ..., ax} is a basis for U.




image17.png
V vsaki bazi R?** so najvec 4 elementi.
There are at most 4 elements in every basis of R?**,




